

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

优化营商环境促发展 减税降费“礼包”暖人心

——市税务局走访全国人大代表、汾酒集团董事长李秋喜小记

□ 本报记者 刘子璇 通讯员 芦永泽 李雅芬

为充分了解企业诉求,助推企业发展,市税务局开展了走访全国人大代表、全国政协委员的活动...

断加强产业和金融的结合,特别是加大了对汾酒文旅产业的投入,通过文旅产业的发展增强汾酒文化的消费体验...

标,确立并坚定不移实践汾酒战略新思维,实现了思想观念、体制机制、文化营销、市场开拓、人力资源、科技质量、基础管理方面的改革...

好的税收环境,对企业发展至关重要。新的一年,市税务局将会对企业开展一系列“靶向辅导”,在税收政策方面提供大力支持...

探索

促进城乡学前教育和谐发展

□ 本报记者 梁瑜

十三五以来,我市各级教育部门花大力气扩大学前教育资源,投资6.8亿元,新建、改建、改善设施设备200所幼儿园...

我市学前教育主要困难 城镇幼儿园“入园难,入园贵”的问题一定程度存在。近年来,全市的标准化幼儿园在数量上取得了一定突破...

教师队伍存在数量不够、质量不高、队伍不稳的问题。一是数量严重短缺。由于学前教育师资整体未纳入编制序列,所以近些年全市公开招聘幼儿教师成为正式教师的数量是少之又少...

解决学前教育发展不平衡 综上所述,当前全市学前教育发展不平衡问题亟待解决。尤其是区域内、县域间、城乡之间学前教育发展不平衡问题应引起重视...

解决这一发展不平衡,要继续加大学前教育阶段的基础设施建设。继第一轮“三年行动计划”之后,国家又启动了新一轮“三年行动计划”...

加大学前教育的经费投入力度。要落实和保障学前教育的经费来源,建立以政府为主的财政分担机制,促进学前教育纳入义务教育范畴...

加快学前教育的装备建设。要加强的全市幼儿园的整体规划,推进幼儿园配套设施建设,尤其是对照国家和省里关于幼儿园教育技术装备要求...

借鉴

山东威海文登区

建公办 奖民办 扩增公益普惠园

近日,山东省威海市文登区出台了《文登区城区幼儿园布点规划》《文登区城乡居住区配套幼儿园规划建设及管理使用的若干意见》...

据了解,文登区自2011年以来,新建了10所乡镇中心幼儿园,新建和改扩建了16所城区幼儿园。在此基础上,2018年进一步加大扩增力度,通过新建、扩建、租赁改建和利用教育局办公楼旧址改建...

除了大力扩增公办普惠性幼儿园,文登区还出台了《公益普惠性民办幼儿园认定扶持及管理暂行办法》,加大对公益普惠性民办园扶持力度...

“我们主要通过发放生均定额补助、家庭经济困难学生资助、建设补助、开办经费补助、大型修缮项目补助、上档升级补助和教职工保险经费补助以及专业扶持、结对扶持等9项措施,加大扶持力度。”文登区教育局学前科负责人刘斌说...

文登区规定,享受以上补助扶持政策的公益普惠性民办园,收费管理必须参照公办园,在合同约定的最高标准内收费,收费标准原则上不得超过文登区同类公办园保教费标准的1.5倍...

“我们还通过设置公益普惠性幼儿园奖补资金的发放考核条款,来引导和督促公益普惠性民办园降低收费标准,规范办园行为,确保其健康有序发展。”文登区政府教育督导室王志军说。

魏海政 孙会杰



三十年如一日帮扶孤寡老人

吕梁市贺昌中学让“雷锋精神”永葆青春活力

本报(记者 魏媛慧 通讯员 郭向东)雷锋,一个名字,一种精神,一座丰碑。在第56个学雷锋纪念日和第20个中国青年志愿者服务日来临之际...

学生们踊跃参与,陪老人聊天,嘘寒问暖,帮忙打扫卫生,为老人带来面粉和蔬菜等生活用品。在柳润英老人家,屋内是学生们帮老人做家务、陪老人聊天的温馨画面...

此次志愿服务活动,不仅为孤寡老人送去了温暖,也增进了同学们对于社会生活的理解。据了解,成立于1989年的吕梁市贺昌中学青年志愿者社区服务队,一直致力于弘扬“雷锋精神”...

增进了同学们对于社会生活的理解。据了解,成立于1989年的吕梁市贺昌中学青年志愿者社区服务队,一直致力于弘扬“雷锋精神”,传承中华民族“尊老敬老”的传统美德...

正如525班的王春雯同学在志愿服务日记中写道:“我们服务老人的唯一动力,是想帮助老人的初衷;唯一的收获,是老人见到我们时慈祥的笑容;唯一的约定,是一年又一年、一届又一届的坚持,但求不忘初心。”

孝义市食药监局举办食品安全保障专题培训

本报(记者 李雅萍)为进一步提高执法人员重大活动食品安全保障能力,着力提升监管执法专业化、规范化水平,日前,孝义市食药监局举办重大活动食品安全保障专题培训...

此次培训由该局食药监餐饮服务监管处专业人员主讲,从受领保障任务、前期评估审定、进驻接待单位、事故应急处理到保障任务完成总结,全面解读了重大活动保障的工作流程...

离石区公安局巡特警大队护校安园在行动

本报(记者 冯凯治 通讯员 董维欣)为进一步加强学校及周边治安环境,预防校园各类安全事故的发生,春节过后,离石区公安局巡特警大队进一步深化“平安校园”创建工作,不断完善校园及周边巡逻防控机制,全面落实校园安防措施...

离石区公安局巡特警大队对此项工作高度重视,年后专门召开了护校安园部署会。要求全体队员高度重视,要把护校安园行动作为巡逻防控重点工作,大队定方案,定人员、定职责,全力为辖区广大师生的安全保驾护航...

国网孝义市供电公司确保电网安全稳定运行

本报(记者 白丹 通讯员 王李强)“师傅,请您注意在建房时一定要与线路保持5米的安全距离,线路上不得堆放谷物、垃圾!”“大嫂,请关照自己的孩子在放风筝时千万要远离高压线路...”3月11日,国网孝义市供电公司黎明共产党员服务队分小组深入村组街道、建筑施工现场开展春季防外破专项行动...

该公司把春季防外破作为当前安全生产工作一项重要任务,组织人员对辖区的输电线路进行“地毯式”巡视,重点对电力线路周边建筑、拆迁工地等进行细致检查,对违章建房、建筑施工土方开挖等进行排查与登记,及时下发整改通知书。同时,该公司完善警示标志,加强防护措施,针对大型机械施工、取土、堆土等可能存在安全隐患的地段,装设安全警示标志,标明线路安全距离、安全提示和联系方式;做好安全宣传工作,通过入户宣传或设置宣传台等多种形式,对重点防外破区域沿线的单位、学校、农村进行巡回宣传,做到家喻户晓。



吕梁改革创新再出发

市司法局

新动作引深“大讨论”

本报讯 为了深入开展“改革创新、奋发有为”大讨论,确保“大讨论”不流于形式。近日,市司法局开展2018年系统业务对标找差距分析研判活动。业务对标找差距分析研判是吕梁市司法局开展“改革创新、奋发有为”大讨论必要步骤基础上的创新动作...

市综治考核三项工作考核情况;对标司法行政工作主要评价指标和2019年工作第一方阵目标找出差距、直面问题、深刻剖析自身存在的不足、认真分析原因、逐项提出整改。

该局要求全体干部职工对标市委年终考核考核情况;对标省司法厅对市的年度考核情况;对标省对

(牛艳杰)

市市场监督管理局

“大讨论”扎实推进

本报讯 自2月28日市市场监督管理局关于“改革创新 奋发有为”大讨论动员部署会议召开以来,在该局大讨论领导小组及办公室的牵头推动下,全局上下积极行动,把自己真正摆进去,迅速掀起高潮。截至目前,已组织全局员工学习讨论会3次,并从各科室抽调骨干力量组成宣传组、督导组、资料组,分工负责,分头积极行动,确保大讨论活动扎实有序推进。

3月12日,该局大讨论领导小组办公室又专门组织召开大讨论工作推进会,各下属单位汇报了各自大讨论活动开展以来的工作进展情况,确定联络员、活动流程。推进会上还确定了接下来需完成的四件事:一是培训支部委员;二是党支部开展“我为改革创新做什么”大家谈活动;三是设立学习专栏;四是准备组织主题演讲比赛。

(常捍如)

一路平安

吕梁交警支队 吕梁日报社 联动

市公安局交警支队一大队 加大交通违法查处力度

本报讯 市公安局交警支队一大队自新组建以来,各项工作机制日趋完善。针对近期辖区“酒驾”交通违法行为有所反弹这一现象,该大队迅速开展辖区内道路交通秩序集中整治,合理安排勤务,加大各类交通违法行为的打击力度,做到发现一起,查处一起,处罚措施做到“零容忍”。

为600余例,其中酒驾16例,有力地震慑了交通违法行为,消除了交通事故隐患,辖区交通秩序明显好转。

今后,一大队将继续依法严厉打击各类交通违法行为,为市民创造优良的出行环境。在此,一大队民警告诫广大驾驶人:心存侥幸不能省,喝酒开车“成本”高。一经查处则驾驶证降级、暂扣吊销,重则发生伤亡事故导致车毁人亡,得不偿失,后悔莫及。(邓晋飞 杨晋伟)

交口县交警大队 开展“零点”夜查整治行动

本报讯 为进一步净化夜间道路通行秩序,确保群众出行安全。近日,交口县交警大队精心组织,严密布控,充分发挥道路管理主力军作用,持续开展夜查行动,为群众夜间出行创造良好的交通环境。

行动中,执勤民警针对夜间交通违法行为特点,采取定点设卡与流动巡逻相结合、整治与宣传相结合的方式开展整治行动。充分利用酒精测试仪、执法记录仪,严查酒驾醉驾、超员、涉牌涉证等重点交通违法行为,做到重点车辆必查必查、重点违法必究必罚。加强巡逻巡查力度,保持高压严管态势,力争通过强化夜间管理,有效净化辖区道路交通秩序。同时,对轻微的违法行为以口头教育为主,取代严肃生硬的直接罚款,文明执法,以人性化管理方式取代单一的执法模式。(张晓琴)